
1 

РІШЕННЯ 

Вченої ради Національного університету біоресурсів і природокористування України від 

21 травня 2026 року (протокол № 13) щодо доповіді директора ВП НУБіП України 

«Бережанський агротехнічний інститут», доктора економічних наук, професора  

ЖИБАКА Мирона Миколайовича про посилення співпраці із базовим університетом та 

навчально-виховну роботу, наукову та міжнародну діяльність колективу  

ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь директора ВП НУБіП України «Бережанський 

агротехнічний інститут» Жибака М.М., Вчена рада Університету відзначила, що колектив 

послідовно реалізує мету і завдання, визначені Програмами розвитку ВП НУБіП України 

«Бережанський агротехнічний інститут» на 2021-2025, 2026-2030 роки, розроблені відповідно до 

програм розвитку Університету «Голосіївська ініціатива – 2025» та «Голосіївська ініціатива – 

2030». 

Співпраця інституту з НУБіП України залишається важливим чинником підвищення 

якості освітнього процесу, розвитку наукової діяльності та професійного зростання науково-

педагогічних працівників. 

В інституті функціонує 3 факультети, 10 кафедр, 3 відділи; структурний підрозділ з 

навчально-виробничої діяльності та професійно-технічної освіти. Заклад здійснює підготовку за 

11 освітньо-професійними програмами першого (бакалаврського) та 3 – другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти.  

Освітній процес забезпечує 89 науково-педагогічних працівників, в т.ч. 82 штатних, з них: 

6 докторів наук, професорів, 48 кандидатів наук, з яких 40 доцентів. Частка науково-педагогічних 

працівників з науковими ступенями складає 66%. В аспірантурі навчаються 3 науково-

педагогічні працівники, усі в НУБіП України. Ще 3 науково-педагогічні працівники здійснюють 

підготовку докторських дисертацій.  

Станом на 01.05.2026 р. контингент здобувачів вищої освіти інституту становить 

2156 осіб. З них за денною формою здобуття освіти – 1778 осіб, заочною – 378 осіб. Із загальної 

чисельності здобувачів вищої освіти: бакалаврів – 2024 особи (94%), магістрів – 132 особи (6%). 

За умов контракту інститут здійснює підготовку 1094 здобувачів, що складає 51%. 

У 2025 році до інституту вступило 692 особи, що в 2,2 рази більше порівняно з 2021 роком.  

Впродовж 2021-2025 років 90 випускників інституту продовжили навчання в НУБіП 

України, з них 74 особи – на базі міжкафедральної лабораторії з підготовки фахівців ОС 

«Магістр» зі спеціальності «Лісове господарство».  

Кожен факультет інституту має одну освітню програму ОС «Магістр», на яку вступають 

випускники-бакалаври з усіх освітніх програм ОС «Бакалавр». У 2021 році – це 9% магістратура 

БАТІ, 7% – магістратура НУБіП, 81% розпочали роботу за фахом без продовження навчання. У 

2022 році – це 47% магістратура БАТІ, 23% – магістратура НУБіП, 22% розпочали роботу за 

фахом без продовження навчання. У 2023 році – це 54% магістратура БАТІ, 11% – магістратура 

НУБіП, 23% розпочали роботу за фахом без продовження навчання. У 2024 році – це 39% 

магістратура БАТІ, 3% – магістратура НУБіП, 30% розпочали роботу за фахом без продовження 

навчання. У 2025 році – це 24% магістратура БАТІ, 0,5% – магістратура НУБіП, 30% розпочали 

роботу за фахом без продовження навчання  

За звітний період успішно акредитовано 5 освітньо-професійних програм першого 

(бакалаврського) («Комп’ютерні науки», «Лісове господарство», «Менеджмент», «Туризм», 

«Агрономія») та 3 – другого (магістерського) рівнів вищої освіти («Електроенергетика, 

електротехніка та електромеханіка», «Економіка підприємства», «Агроінженерія»). 

Кафедрою інформаційних технологій та вищої математики в межах наукової тематики 

«Цифрова трансформація управління закладом вищої освіти на основі інформаційних 

технологій» розроблено та впроваджено низку інформаційних систем для забезпечення освітньої, 

наукової, організаційної діяльності й оптимізації управлінських процесів інституту. 

Розширюються бази проведення практичного навчання здобувачів вищої освіти. За 

звітний період укладено 46 договорів про співпрацю з профільними підприємствами різних форм 

власності.  
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Науково-дослідна робота проводиться за 13 ініціативними кафедральними тематиками. За 

звітний період НПП опублікували 21 монографію, 479 наукових статей, в тому числі 48 − у 

наукометричних базах даних Scopus, Web of Science (37 з цих статей є спільними публікаціями з 

НПП базового закладу), 1084 тез доповідей. Отримано 17 патентів і подано 24 заявки на 

винаходи. Щорічно на базі інституту проводиться 3-4 міжнародні та всеукраїнські науково-

практичні конференції, 25-30 семінарів, круглих столів, вебінарів й інших наукових заходів.  

Здобувачі вищої освіти є постійними учасниками олімпіад та конкурсів різних рівнів, 

залучаються до виконання науково-дослідних робіт за ініціативними тематиками кафедр. В 

інституті функціонує 22 студентські наукові гуртки.  

Міжнародна діяльність інституту спрямована на реалізацію програм академічної 

мобільності Erasmus+. Налагоджено міжнародну співпрацю з Жешувським університетом, 

Університетом менеджменту та підприємництва у Валбжиху, Університетом третього віку у 

Громадці, Університетом економіки у Бидгощі, Академією прикладних наук у Познані, 

Познанським Університетом економіки та бізнесу, Природничим Університетом у Любліні, 

Економіко-гуманітарним університетом у Варшаві, Поморською академією в Слупську, ТзОВ 

«Плантація над Танвією», спілкою фермерських господарств «Агроімпульс», ТзОВ «Мавіста 

студентська служба працевлаштування у Німеччині».  

Упродовж звітного періоду 34 студенти інституту пройшли стажування за кордоном, 

зокрема у Німеччині, Польщі, Швейцарії. 

Науково-педагогічні працівники кафедри агрономії, лісового і садово-паркового 

господарства беруть участь у реалізації транскордонного проєкту в межах програми Interreg 

NEXT Polska – Ukraina 2021-2027 щодо ревалоризації історичних парків у м. Тарнобжег (Польща) 

та смт Вишнівець (Україна) й оцінювання їх екосистемної цінності в контексті історичного 

розвитку в рамках спільного грантового дослідження «Нове історичне життя Тарнобжезького та 

Вишнівецького парків». 

Виховна робота в інституті проводиться відповідно до  щорічного Єдиного плану виховної 

роботи та програми Університету «Фахівець. Громадянин. Патріот». Реалізується система 

виховних заходів, діють 6 колективів художньої самодіяльності, функціонують 6 спортивних 

секцій. 

Щороку в Інституті здійснюється системна робота зі зміцнення матеріально-технічної 

бази. За звітний період створено 17 сучасних навчальних кабінетів і лабораторій, проведено 

модернізацію навчальної трансформаторної підстанції 35/10кВ. Усі навчальні аудиторії та 

кабінети обладнані мультимедійною технікою, зокрема за звітний період придбано та 

встановлено 14 телевізорів з технологією SMART. 

Значну частину коштів на зазначені роботи спрямовано зі спеціального фонду, 

сформованого за рахунок власних надходжень Інституту, а також завдяки тісній співпраці з 

бізнесом і роботодавцями. 

За 2021-2025 роки проведено значний обсяг робіт із забезпечення безперешкодного 

доступу для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Зокрема, здійснено 

влаштування пандусів у навчальних корпусах, гуртожитку та спортивному залі; облаштовано 

2 похилих підйомники та встановлено ліфт у головному корпусі. Виконано капітальний ремонт 

санітарно-гігієнічних приміщень із пристосуванням для осіб з інвалідністю на першому 

поверсі студентського гуртожитку та навчального корпусу №2 інституту. 

З метою створення безпечних умов для учасників освітнього процесу в навчальних 

корпусах облаштовано укриття загальною місткістю 1300 місць, встановлено в них систему 

вентиляції. 

Проведено роботи з підвищення енергоефективності та енергозбереження, зокрема 

здійснено реконструкцію котельні № 1 із заміною котлів НІІСТУ-5 на сучасні котли BRS-800 

Comfort BM у котельні інституту. В навчальних корпусах та гуртожитку проведено заміну вікон 

і дверей на енергозберігаючі, облаштовано автоматичну пожежну сигналізацію. Виконано 

ремонт фасаду лабораторного корпусу №1, капітальний ремонт підпірної стіни головного 

корпусу, встановлено системи тривожного сповіщення та відеоспостереження в навчальних 

корпусах.   
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Для покращення умов проживання в студентському гуртожитку щорічно проводяться 

капітальні ремонти кімнат з їх умеблюванням, ремонти місць загального користування. 

Здійснено реконструкцію кімнат під готельні номери у гуртожитку. 

Впродовж звітного періоду вчасно виплачувались обов’язкові платежі до державного 

бюджету, заробітна плата, стипендія та інші соціальні виплати працівникам та студентам 

інституту.  

У 2025 році загальний бюджет інституту склав 59,2 млн грн, у тому числі за загальним 

фондом – 30,1 млн грн, за спеціальним фондом – 29,1 млн грн. 

Частка надходжень спеціального фонду відносно загального фонду протягом звітного 

періоду становила майже 1 гривню на кожну гривню державного фінансування. 

Водночас Вчена рада звернула увагу на те, що поряд із позитивними змінами та 

досягненнями залишаються питання, які потребують вирішення: 

- подолання щорічної тенденції до зниження частки випускників бакалаврату інституту, 

які продовжують навчання в магістратурі базового закладу університету; 

− розширення академічної та наукової взаємодії між кафедрами інституту та 

структурними підрозділами університету через організацію спільних наукових заходів, освітніх 

і наукових проєктів; 

− забезпечення набору до міжкафедральної лабораторії з підготовки фахівців ОС 

«Магістр» зі спеціальності «Лісове господарство»; 

− подолання тривалої стагнації у сфері міжнародної співпраці, зважаючи на критичну 

відсутність залучення науковців інституту до виконання міжнародних освітніх та наукових 

проєктів протягом останніх п’яти років; 

− збільшення кількості публікацій у виданнях, що індексуються в міжнародних 

наукометричних базах даних Scopus та Web of Science; 

− залучення додаткових фінансових ресурсів через міжнародні грантові проєкти, 

програми та конкурси; 

− подальша цифровізація освітнього та управлінського процесів, впровадження 

сучасних інформаційних систем і сервісів. 

 

Зважаючи на зазначене, Вчена рада УХВАЛИЛА: 

1. Доповідь директора інституту Жибака М.М. «Про посилення співпраці із базовим 

університетом та навчально-виховну роботу, наукову та міжнародну діяльність колективу ВП 

НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» взяти до відома. 

2. З метою підвищення якості організації освітнього процесу забезпечити: 

розроблення та реалізацію спільно з деканатами факультетів і директорами ННІ базового 

закладу комплексу профорієнтаційних і мотиваційних заходів (гостьові лекції, програми 

мобільності, елементи дуальної освіти) для залучення студентів до вступу на магістерські 

програми НУБіП України; 

удосконалення форм і методів профорієнтаційної роботи для вступу до міжкафедральної 

лабораторії з підготовки фахівців ОС «Магістр» зі спеціальності «Лісове господарство»; 

успішне проведення акредитаційної експертизи ОПП «Облік і аудит», «Економіка 

підприємства», «Електроенергетика, електротехніка та електро-механіка», «Агроінженерія» 

першого (бакалаврського) рівня (2027-2028 н.р.); 

співпрацю з університетом щодо подальшої цифровізації освітнього та управлінського 

процесів, впровадження сучасних інформаційних систем і сервісів; 

постійне удосконалення форм практичного навчання, розширення баз практик з 

провідними підприємствами України та за кордоном. 

3. Для активізації наукової та міжнародної діяльності: 

забезпечити збільшення кількості публікацій у наукових виданнях, що індексуються в 

міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of Science, зокрема у журналах, що 

належать до квартилів (Q1-Q2); 

сприяти активізації роботи науковців інституту з науковцями базового закладу у форматі 

підготовки спільних наукових публікацій у наукометричних базах Scopus і Web of Science; 

направляти для навчання в аспірантурі базового закладу талановитих випускників ОС 

«Магістр» з метою посилення кадрового потенціалу інституту; 
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поглибити співпрацю з університетом через організацію спільних наукових проєктів, 

заходів; 

формування робочих груп із числа науково-педагогічних працівників для спільного 

розроблення та подання заявок на участь у міжнародних грантових програмах (зокрема Erasmus+, 

Horizon Europe та ін.); 

організовувати участь НПП у міжнародних програмах, проєктах, конференціях, 

симпозіумах, що проводить тощо.  

4. Для зміцнення матеріально-технічної бази: 

продовжити роботу з відкриття нових навчальних кабінетів і лабораторій та оснащення їх 

сучасним обладнанням; 

провести капітальний ремонт покрівлі лабораторного корпусу № 1 факультету енергетики 

та електротехніки; 

провести капітальний ремонт фасаду головного корпусу; 

облаштувати модульну котельню для опалення студентського гуртожитку; 

провести капітальний ремонт котельні навчального корпусу агроінженерного факультету; 

облаштувати Алею полеглих воїнів – студентів та випускників інституту та фахового 

коледжу. 

5. Активізувати діяльність щодо розширення співпраці з роботодавцями та органами 

місцевого самоврядування, залучення фінансових ресурсів, участі в грантових програмах і 

конкурсах.  

6. Рішення Вченої ради університету обговорити на засіданні Вченої ради інституту, 

затвердити план заходів щодо його реалізації та надати в університет. 

7. Контроль за виконанням рішення Вченої ради університету покласти на проректора з 

науково-педагогічної роботи та цифрової трансформації Глазунову О.Г. 

 

Голова Вченої ради  Станіслав НІКОЛАЄНКО 

Учений секретар  Оксана БАРАНОВСЬКА 


